KTo HU4Yero He 3aMevaer,
ToT HUYero He M3y4aer.
KTO HHUYero He u3y4aer,

ToT BeYHO XHbIYET U CKy4YaeT




[locTpouTb TPEYTOJIBHUK T10

3aJJAHHBIM YT/IaM:
0 A=40° B=30° C=90°:
0 A=70° B=50°, C=110°:
0 A=20° B=50° C=40°.
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YacTo 3HaeT U JOIIKOJIBbHHUK,
UTo Takoe TpEeyroyibHUK,
Ho coBcem apyroe aeno
bBICTPO, TOYHO U YMEIO

Bawm k 3amadue mogoutu

M HEn3BECTHBIN YIOJI B TPEYTOJIBHUKE

HAUTUu
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HEeM3BEeCTHOTO yIJIa










Hanawure yribl TpeyroibHHKA

ABC




Haunnure BCe yIiibl TpEyTroJibHUKA.
Haunnnre cymmy ymioB A 1 B u cpaBHUTE €€ ¢ BEIIMYMHON

yrima ACD.
Kak moxxHO Ha3Bath yribel A , B? 1 yron BCD?
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® C(Ce200us 51 y3HA. ..
® bwiio unmepecHo...
® buviio mpyono...

® /l nayuuica...




